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Квартири у Кестелі у Küçüker Tower Residence

Туреччина - Аланія - Кестель Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 3/9
Площа 54 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 32 akrs short
Відст. до моря 2.3 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 179000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , сауна , територія, що
охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Квартири 1+1 у новому проекті Küçüker Tower Residence у Кестелі від забудовника у
стадії будівництва, поблизу університету Кейкубат.

Продаж квартири 1+1 в Кестелі в житловому комплексі Küçüker Tower Residence, що
будується, розташований в популярному передмісті Аланії - районі Кестель з відстанню в
2300 м від моря. Відстань до університету Аланії Кейкубат складає 100 метрів. Квартири біля
університету Кейкубата завжди будуть мати високий орендний потенціал, тому що тут
навчаються діти мешканців Аланії та приїжджі студенти з інших міст.

Кестель (Kestel) – славиться своїми респектабельними багатоповерховими будинками у
затишних та упорядкованих кварталах. Нерухомість у Кестелі активно купують німці,
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голландці та інші європейці із Західної Європи, а також і українці. Комплекси розпродаються
найчастіше вже на першому етапі будівництва. Цьому сприяють привабливі ціни та хороша
репутація забудовників цього району. Рекомендуємо купувати нерухомість у цьому районі
для постійного проживання та подальшої здачі в оренду. Будь-яка нерухомість, придбана у
цьому районі, має високий орендний потенціал.

Житловий комплекс Küçüker Tower Residence у Кестелі складатиметься з одного
житлового дев'ятиповерхового блоку, в якому розташуються квартири різного планування на
території комплексу площею 3200 кв.м. Існують різні варіанти апартаментів з однією, двома
спальнями оформлені у сучасному стилі та розкішним дизайном. Ці нові апартаменти
ідеально підходять як інвестиції, якщо ви шукаєте нерухомість поряд з морем та
навчальними центрами.

Типи квартир на продаж:

квартири 1+1 площею 54 кв.м.
квартири 2+1 площею 103 м.кв.м.

Квартири з продуманими плануваннями, високі стелі, панорамні вікна створюватимуть у Вас
відчуття простору та свободи! Ці квартири в Кестелі відповідають усім вимогам інвесторів у
нерухомість.

Комплекс пропонує внутрішню інфраструктуру: альтанки для відпочинку, бездротовий
інтернет, відеоспостереження 24/7, дитячий майданчик, дитячий басейн, критий басейн,
зелений сад, зони відпочинку та барбекю, ігрова кімната, кінотеатр, цілодобова охорона,
ліфт, відкрита парковка, відкритий басейн, зона відпочинку (СПА), римська парна, турецький
хамам, фінська сауна, фітнес центр, електрогенератор.

Поруч із комплексом: супермаркет Мігрос, продуктові магазини, пекарня, школа, банки,
дитячий парк, кафе та ресторани.

В рамках проекту ми пропонуємо скористатися без процентного розстрочення платежу, 30%
авансовий платіж, розстрочка доступна на строк до 12 місяців. Дана пропозиція - чудовий
варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.

Особливості квартир: керамічна підлога у всіх кімнатах квартир, гранітні стільниці на
кухнях, високоякісні дерев'яні шафи та ящики як на кухні, так і у ванних кімнатах, вікна ПВХ,
що забезпечують теплоізоляцію, звукоізоляція у всіх стінах.

✓ У вартість квартир включені побутова техніка та кондиціонер. Всі квартири здаються в
експлуатацію з високою якістю, в стриманому європейському стилі.

Ціна: квартира 1+1 площею 54 м.кв. - 179 000 €

Пропонуємо купити квартиру 1+1 у Кестелі від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість у Кестелі - це чудове вкладення Ваших заощаджень.

Початок будівництва: червень 2022 року
Закінчення будівництва: грудень 2023 року
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